

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 25 septembrie 2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Meszaros Ștefan.

Din cei 17 consilieri în funcție sunt prezenți 13.

Absentează: d-l Ciofiac, d-l Ciuciulete, d-l Karacsony și d-l Presina.

Din partea executivului participă: d-l Postelnicu Darius – primar.

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 361 din 20.09.2018.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind alocarea de fonduri pentru susținerea financiară a Parohiei Romano-Catolică Jimbolia, în vederea executării lucrărilor de reparații.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Agendei cultural sportive a orașului Jimbolia pe anul 2018;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei de investiții pentru anul 2018 din bugetul local;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea listei de investiții a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pentru anul 2018;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018;
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2018;

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 189 din 25 septembrie 2018 președinte de ședință este d-l Meszaros Ștefan.

D-l Meszaros supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Meszaros prezintă referatul privind alocarea de fonduri pentru susținerea financiară a Parohiei Romano-Catolică Jimbolia, în vederea executării lucrărilor de reparații.

D-l Boss – de ce s-a redus suma cerută? S-au cerut 200.000 lei și s-au aprobat doar 150.000 lei, iar aici apare doar cererea făcută de episcopie.

D-l Postelnicu – pentru că este aceeași solicitare. Avem situații de lucrări. S-au cerut 200.000 lei și am zis să găsim măcar 100.000 lei până la finele anului. Am insistat să reușim la 150.000 lei. Din păcate, rectificarea de la buget a fost cu 0 lei și nu am avut ce împărți. Norocul nostru a fost că s-a încasat peste nivelul așteptărilor din impozite și taxe locale și de acolo am găsit resursele necesare să putem veni cu suma necesară.

D-l Boss – nu s-au mai găsit încă 50.000 lei?

D-l Postelnicu – avem probleme mari și cu bursele. O să vedeți în ședința următoare. Din discuțiile pe care le-am avut cu d-l părinte, nu ajungeau 100.000 lei să înceapă lucrările.

D-șoara Siminiuc – mă bucur că s-au găsit surse financiare, dar vreau să găsiți și pentru alte culte, care de ani de zile cer o sumă mai mica-Biserica Baptista, Biserica Penticostală. Mă bucur că se repară, dar ar trebui mutată de acolo sau mutați cetățenii. Această biserică este toaletă publică pentru cetățenii din zonă. Cum veți rezolva ca această bisericuță să rămână frumoasă?

D-l Postelnicu – în nici un caz să o mutăm de acolo sau să mutăm cetățenii.

D-șoara Siminiuc – atunci să-i disciplinați. Este anormal ce se întâmplă acolo.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 190

D-l Meszaros prezintă referatul privind modificarea și completarea Agendei cultural sportive a orașului Jimbolia pe anul 2018;

D-șoara Siminiuc – de ce are nevoie „Decernarea Premiului Mihail Avramescu” de încă 500 de lei?

D-l Postelnicu – atât ne-a costat placheta respectivă. Este diferența dintre o plachetă din ghips și cea pe care am acordat-o în acest an, la fel ca în fiecare an și nu am vrut să facem diferențe între cei care au primit această plachetă. Este făcută de colegul nostru, d-l Soltesz. Este același model și am vrut săi dăm d-nei Brânzeu aceeași plachetă.

D-șoara Siminiuc – și nu s-a știut valoarea?

D-l Postelnicu – initial, când am făcut bugetul pentru agenda culturală, am înjumătățit suma, dar nu am știut că atât costă.

D-șoara Siminiuc – de la „Îndependența României” s-a băgat la „Cafeneaua Culturală”. Legat de independență oricum nu s-a făcut mare lucru. Sunt 32.000 lei diferență. De unde ați găsit acești bani? Nu am note justificative. Nu apare de ce a mai fost nevoie de bani.

D-l Postelnicu – scrie în referate de unde s-au luat.

D-l Boss – de unde au fost cei 30.000 lei pentru Zilele Jimboliei?

D-l Postelnicu – au fost sume din sponsorizări pentru Zilele Jimboliei și nu pot să le aloc decât acolo. Au fost sume solicitate și primite pentru a susține focul de artificii și alte activități.

D-l Boss – adică banii aceștia nu i-am dat noi?

D-l Postelnicu – nu. Într-un contract de sponsorizare este specificat pentru ce activitate sunt banii.

D-l Boss – de ce nu sunt puse separat punctele?

D-l Postelnicu – este vorba despre agenda culturală.

D-l Boss – poate eu nu sunt de accord cu unele.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se respinge cu 5 voturi împotriva(d-șoara Buduran, d-l Boss, d-l Corneanu, d-l Gorgan și d-l Tinei) și 8 voturi pentru.

D-l Meszaros prezintă referatul privind modificarea Listei de investiții pentru anul 2018 din bugetul local;

D-l Tinei – la lucrări în continuare-reabilitare piață, a rezultat o suplimentare.

D-l Postelnicu – nu a rezultat nici o suplimentare. Dacă vă aduceți aminte, chiar dumneavoastră m-ați întrebat la începutul anului, când s-a făcut lista de investiții, că nu era suma prevăzută integral, din contract.

D-l Tinei – suma era mult mai mică și ați spus că facem niște economii.

D-l Postelnicu – au fost trecute sume mult mai mici.

D-l Tinei – urma să ne încadrăm în cât am avut atunci, nu să suplimentăm. Și la punctul 14, acele reparații sunt cele care s-au făcut în vară la spital?

D-l Toth – da, la acoperiș.

D-l Tinei – noi pe acel om nici acum nu l-am plătit, nu?

D-l Toth – nu.

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 191

D-l Meszaros prezintă referatul privind modificarea listei de investiții a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pentru anul 2018;

D-l Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 192

D-l Meszaros prezintă referatul privind rectificarea bugetului local pe anul 2018;

D-l Tinei – la cap.IV Cultură.Recreere și Religie, ce reprezintă Bunuri și servicii-200.000 lei?

D-na Călina – aici avem pentru Casa de Cultură și pentru spații verzi.

D-l Tinei – dar la spații verzi nu avem banii alocați către Peisaj Hosta?

D-na Călina – da, dar din bugetul local. Ca să pot să fac plăți trebuie să am credite suficiente.

D-l Tinei – să înțeleg că suntem descoperiți pe Peisaj Hosta?

D-na Călina – nu neapărat, dar ca și prevenție am alocat suplimentar.

D-I Tinei – pentru ce? Orașul e murdar.

D-na Călina – nu pentru salubritate, ci pentru întreținerea spațiilor verzi. Avem contract cu Peisaj Hosta de 1.200.000 lei și am alocat la începutul anului 1.000.000 lei. La bugetul initial nu au fost sume suficiente ca să pot să aloc și să acopăr integral contractual cu Peisaj Hosta, iar acum revin cu această sumă. Deci, avem 62.000 lei pentru Casa de Cultură, iar diferența de 138.000 lei sunt pentru Peisaj Hosta. Restul sumei îl vom aloca la următoarea rectificare.

D-I Tinei – la Transport, pentru ce se alocă bani?

D-na Călina – aici avem fonduri externe nerambursabile.

D-I Tinei – am înțeles că bani de burse nu sunt.

D-I Postelnicu – urmează să stabilim câte burse dăm.

D-I Tinei – bursele trebuiau făcute în anul școlar trecut.

D-na Călina – pentru Școala Gimnazială nu s-a alocat anul trecut, dar urmează să se aloce pentru anul școlar 2018-2019. Dacă ați observat, la rectificarea de acum nu am primit sumele așteptate. Așteptam să primim pentru asistență socială, adică pentru persoanele cu handicap. La ora actuală, susținem mai mult de 10%, cum este prevăzut, persoanele cu handicap.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 193

D-I Meszaros prezintă referatul privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2018;

D-I Boss – de ce este centrala atât de scumpă?

D-I Postelnicu – așa este devizul.

D-I Boss – dar un ANL nu costă nici jumătate.

D-I Postelnicu – aici sunt mai multe clădiri. Este o diferență mare în a încălzi o clădire etajată și una deschisă. Pierderile sunt mult mai mari. Nu există izolație.

D-I Meszaros supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 194

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-I Meszaros declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Meszaros Ștefan**

**SECRETAR,
Nițoi Ionel**

